

# 本报青岛免费看房车周六再出发

□可参观青岛崂山区、西海岸三大优质楼盘,圆您置业梦

□海景别墅生态山居,青岛好房任您选,报名电话:6120599

本报5月27日讯(记者 蓝娜) 5月31日(本周六),齐鲁晚报免费看房车将再次出发,带领淄博市民赴青岛淘房。青岛自然宜居的生态环境也激起了更多购房者赴青选房热情。

提起青岛,红瓦绿树,碧海蓝天的欧式宜人生活环境让人向往。作为国际化沿海城市,青岛市区中沿海的市南区可谓寸土寸金,动辄数百万的小户型房子让不少人望而却步。如今,随着交通的便捷,距离中心城区不超过20分钟车程的崂山区、西海岸,以其自然的山林生态、怡人的海边风情吸引着众多地产大鳄投资建房。

对于不少外地游客来说,到青岛旅游不可不去的景点就是崂山。呼吸着充沛的氧气,观赏着郁郁葱葱的山林风光,聆听着鸟儿、泉水的声音,可谓一件惬意的事情。如今,在毗邻崂山余脉的午山脚下,一个个安逸住宅区依次建起,宁静山庄受到不少购房者青睐。同时,周边区域聚集的青岛大学、青岛科技大学、升学率排名岛城首位的高中——青岛二中等优质教育资源,也成为吸引购房者的主要原因。

同样,随着胶州湾大桥和海底隧道的开通,青岛西海岸地产也迎来了新的发展。在这里,一个

崭新的楼盘或环绕唐岛湾公园而建,或依傍小珠山而建,更有东方影都楼盘借蓬勃的电影业顺势推出。如此一来,不论您需要养老安居的惬意海景房,还是升值潜力巨大的“影都房”,都会在西海岸找到一处安心置业点。

因此,为方便有意向在青岛购房置业的淄博市民需要,齐鲁晚报推出免费看房车,带您到青岛崂山区、西海岸详细了解楼盘信息,助力您的海滨置业梦。

## 楼盘介绍

**万达青岛东方影都**  
万达青岛东方影都位于青岛

市西海岸经济新区,由万达投资500亿元建设,是全球投资最大影视产业项目。目前,青岛东方影都限量新品荣耀加推,40—76平方米精装公寓,采用优质家居精装标准,百变灵活空间设计,投资、自住两相宜,轻松小投资,立享巨额回报:100—300平米铂金商铺,背靠全球规模最大影视产业园,紧邻36万平米万达茂娱乐商业,未来地铁直达。

## 世茂·诺沙湾

世茂·诺沙湾项目位于青岛市西海岸经济新区,是中国“豪宅教父”世茂股份进驻青岛的开山之作。经过3年的沉淀,继2013年一期冠领西海岸,2014年二期巅峰钜献后,世茂·诺沙湾

三期升级新品璀璨呈现。目前,180—260平方米豪华大户型联排别墅和80—110平方米小户型叠院美墅正在火爆热销中,60—130平方米阔景高层等您来认购。

## 鲁商·蓝岸丽舍

鲁商·蓝岸丽舍规划面积百万平方米,坡地别墅、花园洋房、山景高层等住宅应有尽有,酒店、写字楼、城市寓所、商业购物中心、会所等综合项目配套完善。目前,鲁商·蓝岸丽舍一期曦园组团在售,产品包括100—180平方米依山纯板小高层、电梯入户花园洋房。近期,鲁商·蓝岸丽舍110—180平方米典藏洋房应市加推,6层以下低密度电梯花园洋房,每户均有独享的附加空间。

## 市交警支队研发通行证远程核发系统,证件真假一扫便知 新系统上阵月余识破3例伪造案

本报5月27日讯(见习记者 唐菁) 今后,司机再想伪造《禁区通行证》钻空子进市区的办法行不通了。27日,记者从市公安局交通警察支队获悉,工作人员通过在通行证上打上二维码和条形码,使假《禁区通行证》无处遁形。

据了解,2012年12月起,淄博市政府开始对中心城区高污染车辆实施区域限行禁行,货运车辆和一些高污染排放车辆进入城区需要申请办理《禁区

通行证》。为方便市民办理,今年4月底,市公安局交警支队高新区大队研发了《禁区通行证远程核发管理系统》,市民可以足不出户通过网络完成《禁区通行证》的申办。

据市公安局交警支队交管科副科长朱立国介绍,审核通过后,就会生成带有二维码的禁区车辆通行证,交警查验证件时只要扫一下二维码就能判断出通行证的真伪和各种信息,截至目前,已识破了3例伪造通行证的案件。



企业员工在网上申请《禁区通行证》。

本报通讯员 佟陆 摄

## 鲁泰大道西延 工程竣工验收

本报5月27日讯(记者臧振通讯员 夏俊强) 27日,记者从市住建局了解到,鲁泰大道西延工程近日顺利通过竣工验收,鲁泰大道西延工程东起北京路,西至原山大道,全长2605米,该工程的竣工验收,标志着该道路即将投入使用。

鲁泰大道西延建设工程位于淄博新城区北部,是淄博新区东西向的一条城市主干道,道路投入使用不仅使新区基础设施得到进一步完善,也对促进全市交通及经济的发展具有重要意义。

在工程验收过程中,市住建局组织参建各方参与验收工作,按照国家标准对竣工道路进行验收。

## 无论新生儿是否落户 违法生育须 缴纳社会抚养费

本报讯 近期,为解决群众反映的落户难问题,我省公安系统对出生落户政策进行了调整,其中涉及违法生育的新生儿落户问题。有市民对落户后是否需要再缴纳社会抚养费有所疑问,对此,市卫生计生委工作人员就相关问题进行了解答。

市卫生计生委相关负责人表示,实行计划生育是我国的基本国策。公民有生育的权利,也有依法实行计划生育的义务。对违法生育人员依法征收社会抚养费和新生儿落户是计生和公安两个行政机关的不同行政行为,只要是违法生育,都要依法征收社会抚养费。

该负责人强调,根据《中华人民共和国人口与计划生育法》、《社会抚养费征收管理办法》、《山东省人口与计划生育条例》,对违法生育对象依法征收社会抚养费。

违法生育的夫妇要按国家法律法规承担相关的义务和责任,落户时未接受计划生育部门处理或未足额缴纳社会抚养费的,应及时到当地计划生育部门办理相关处理手续,缴纳社会抚养费。

对党员、干部、国家公职人员、社会公众人物及违法生育多孩的从严查处。当事人未在规定的期限内缴纳社会抚养费的,自欠缴之日起每月加收欠缴社会抚养费千分之二的滞纳金。对拒不缴纳社会抚养费的,移交人民法院强制执行。抗拒人民法院依法执行的,人民法院将采取财产保全、冻结划拨存款、财物折抵、查封房屋、财物扣押和司法拘留等强制措施。

(王新峰 张先进)

## 高新工商开展 粽子专项检查

本报5月27日讯(记者 张汝树通讯员 韦山) 记者从市工商局高新区分局获悉,26日开始,高新区分局组织执法人员集中对辖区内超市、商场、批发零售门店开展了专项检查。

在检查中,执法人员重点检查粽子的外包装、产品标志等相关内容。同时,要求经营者通过查包装、查渠道、查质量等方式进行自查,严格执行进货查验、退市记录等制度,引导经营户加强行业自律。

## 消防演习



21日,由山东电视台和淄博市公安消防支队共同组织拍摄、指导市民紧急情况下疏散逃生的消防知识宣传片在淄博公交驾校总校院内拉开帷幕。淄博公交驾校全体在训城市公交车大客学员参加了此次宣传片的拍摄。

通过现场演习和市消防支队相关人员的讲解,对各学员今后面对突发事件时更快做出正确反应,起到了积极地作用。

本报通讯员 郭莉 摄影报道